

В Иркутске катастрофически не хватает тестов для проверки содержания сахара в крови

В первую очередь от этого страдают дети, которые болеют сахарным диабетом. Эту проблему пытаются решить их родители. Уже три года матери обращаются к городским властям с просьбой, закупить для детей средства самоконтроля. Только по результатам теста можно точно определить, какую дозу инсулина нужно ввести. Если доза будет превышать необходимую норму, то могут быть осложнения - кома, почечная недостаточность.

Настя Сокова, больная сахарным диабетом. Насте одиннадцать лет и уже три года она болеет диабетом. Девочка часто лежит в больнице. Пока она здесь ей несколько раз в день измеряют сахар крови. Дома раз в неделю. Уже несколько лет подряд в Новогоднюю ночь Настя загадывает одно и то же желание: "Избавиться от диабета". Иван Максимов, 13 лет, и три года он болеет диабетом. Иван мерит сахар в крови один раз в месяц. Одна упаковка таких тест - полосок стоит 700-800 рублей. На месяц нужно две. А зарплата у мамы Ивана - три тысячи рублей. Ирина говорит, что они живут вслепую. Вова Адамчук, 11 лет, четыре года назад он заболел сахарным диабетом. Ему повезло родители в состоянии купить вот эти полоски и глюкометр. Сегодня у Вовы большой сахар - 14, когда сахар хороший, глюкометр показывает цифру пять. Несколько дней пока не было полосок, Елена Адамчук, мать Володи почти не спала, прислушивалась. Больше всего она боялась, что мальчик может впасть в кому. Такое часто бывает, когда ребенок получает инсулин, но не может контролировать сахар крови. Теперь у Елены всегда в запасе есть тест полоски, ей привозят их из Москвы знакомые. В Иркутской области 250 больных детей, которые не могут измерять себе каждый день сахар крови. Инсулин без глюкометра положение не исправит, а только усугубит. От этого пока никто не умер, говорили чиновники- и поэтому проблема не считалась столь острой. Эти строки из письма, которое матери написали городским властям. Люди опять остались со своей бедой и риском один на один. В этом году один ребенок Беспрозванных Надя уже умерла от осложнений диабета, у матери не было денег, чтобы покупать дорогостоящие средства самоконтроля.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)